
全体 知っていた 知らなかった
知っていた人の

割合 全体 １８歳 １９歳 ２０歳
２０歳を選んだ人の

割合
全体 ガレリアかめおか

サンガスタジアム

byKYOCERA
その他

サンガスタジアムを  
選んだ人の割合

10～19歳 112人 103人 9人 92% 112人 24人 5人 83人 74% 112人 21人 88人 3人 79%

20～29歳 108人 78人 30人 72% 108人 32人 3人 73人 68% 108人 21人 87人 0人 81%

30～39歳 163人 97人 66人 60% 163人 49人 6人 108人 66% 163人 37人 125人 1人 77%

40～49歳 326人 245人 81人 75% 326人 75人 5人 246人 75% 326人 80人 241人 5人 74%

50～59歳 182人 143人 39人 79% 182人 36人 3人 143人 79% 182人 59人 120人 3人 66%

60～69歳 59人 44人 15人 75% 59人 32人 1人 26人 44% 59人 27人 31人 1人 53%

70歳以上 40人 31人 9人 78% 40人 24人 2人 14人 35% 40人 18人 21人 1人 53%

合計 990人 741人 249人 75% 990人 272人 25人 693人 70% 990人 263人 713人 14人 72%
10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

成人式に関するLINEアンケート結果報告（全体）

回答人数
（990人）

成人年齢に関する認知調査 成人式は何歳で開催するのがよいか 成人式はどこで開催するのがよいか

☆亀岡市LINE公式アカウント「成人年齢引き下げに伴う成人式に関するアンケート」調査　(調査期間：令和3年8月13日～令和3年8月31日)
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成人式はどこで開催するのがよいか
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10～19歳 112人 103人 9人 92% 112人 24人 5人 83人 74% 112人 21人 88人 3人 79%
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Ｑ．成人式は何歳で開催するのがよいか。その理由は？

２０歳…

１９歳…

成人式に関するLINEアンケート結果報告（１０代）

回答人数
（112人）

成人年齢に関する認知調査 成人式は何歳で開催するのがよいか 成人式はどこで開催するのがよいか

ガレリアかめおか… 「雨天の際に困る。」「芝生に入れないならサンガスタジアムじゃなくても良い。」

１８歳…

「18歳では、大学入試がある為、式に参加が困難なため。」「今まで通りがいい。」「飲酒・喫煙ができるのが２０歳からなので、２０歳が成人だというイメージが強い。」

「18歳では、受験や就職活動も重なって来るかもしれないから１９歳が良い。」

「成人年齢が引き下げになるのであれば、成人式の開催年齢も引き下げて良い。」「成人になった自覚を持つため。」

Ｑ．成人式はどこで開催するのがよいか。その理由は？

サンガスタジアム… 「広いところで盛大に祝われたい。」「密にならない。」「新しくて亀岡の象徴となる建物だから。」
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回答者の意見


